
 
 

 
 

    

 
  

 
 

 

 

  

 

 In deze nieuwsflits  

 Werkbezoek Connexxion  

 Reactie op Catshuisonderhandelingen  

 Geld voor ISV vooral naar woningen  

 Zorgen om OV-chipkaart in kleine bussen  

 Mogelijk geen verdubbeling van spoorbrug Zuidhorn  

 In actie voor KWF Kankerbestrijding  

   

 

Fractie in Actie: Bij Connexxion  

Na zes jaar passagiers vervoeren in Fryslân gaat Connexxion eind 2012 deze provincie 
verlaten. De nieuwe concessie voor een groot deel van het busvervoer in Fryslân is gegund aan Arriva . Toch 
is Connexxion nog volop actief in het bedenken van verbeterpunten voor het openbaar vervoer. Onlangs nog 
werd het stadsvervoer in Leeuwarden uitgeroepen tot de beste van Nederland. Iets waar Connexxion trots op 
is. Uniek in Fryslân is de informatiebus, waar mensen persoonlijk terecht kunnen met hun vragen over onder 
andere dienstregeling en OV-chipkaart. De Statenfractie van de ChristenUnie nam onder meer een kijkje in 
deze bus tijdens een werkbezoek op 18 april. Lees verder  

 

Reactie op mislukken van de Catshuis-onderhandelingen  

ChristenUnie Fryslân is blij dat onze fractie in de Tweede Kamer zijn verantwoordelijkheid 
heeft genomen en samen met Groen Links, D66 en de regeringspartijen tot een akkoord gekomen is over de 

http://fryslan.christenunie.nl/page/30666


begroting 2013. 
Onze reactie op het mislukken van het Catshuisoverleg is dan ook een beetje achterhaald, maar geeft wel aan 
waar we ons sterk voor willen maken in de toekomst. Daarom willen we u onze reactie niet onthouden: 
 Lees verder  

 

Geld herstructurering alleen voor verduurzaming van woningen  

De ChristenUnie in de Friese Staten wil dat geld in het kader van het Investeringsbudget voor 
stedelijke vernieuwing en herstructurering (ISV) zoveel mogelijk wordt gebruikt voor het slopen, verduurzamen 
en renoveren van woningen. Allen als er geld overblijft, kan dat gaan naar projecten ter verbetering van 
de leefomgeving. Wiebo de Vries van de ChristenUnie diende hiervoor op woensdag 25 april een motie in. 
Lees verder  

 

 Hoe het komt met OV-chipkaart in kleine Friese bussen  

 De provinciale Statenfractie van de ChristenUnie in Fryslân wil weten of het gebruik van de 
OV-chipkaart in kleine bussen in Fryslân gewaarborgd blijft. Dit naar aanleiding van berichten dat de 
introductie van de OV-chipkaart in kleine bussen in Groningen is stopgezet. Reizigers in Groningen moeten om 
die reden vanaf mei weer betalen voor hun buskaartje in kleine bussen zonder OV-chipkaartapparatuur. De 
ChristenUnie stelde vragen hiernaar tijdens de commissievergadering van Lân, Loft en Wetter op woensdag 
11 april.  Lees verder  

 

Ongerustheid over verdubbeling treinen Leeuwarden-Groningen  

 ChristenUnie Fryslân maakt zich zorgen over verdubbeling van het aantal treinen tussen 
Groningen en Leeuwarden nu Provinciale Staten van Groningen heeft besloten af te zien  van een 
dubbelsporige brug bij Zuidhorn. 
De komende jaren wordt het aantal treinen tussen Leeuwarden en Groningen uitgebreid naar vier per uur. 
Hiervoor wordt de spoorlijn tussen Leeuwarden en Groningen de komende jaren deels verdubbeld. Eerder is 
door provincie Groningen toegezegd dat de oude spoorbrug in Zuidhorn vervangen moet worden door een 
dubbelsporige spoorbrug. De ChristenUnie in Fryslân betreurt de keuze van de Groningse Staten en vraagt 
zich af hoe toekomstbestendig een enkelspoorsbrug is. Lees verder  

 

 
Fietsen voor het goede doel  

http://fryslan.christenunie.nl/k/news/view/514768
http://fryslan.christenunie.nl/k/news/view/515115
http://fryslan.christenunie.nl/k/news/view/513736
http://fryslan.christenunie.nl/k/news/view/512890


Maar liefst een uur lang werkten Wiebo en Anja zich op 30 maart in het zweet voor KWF 
Kankerbestrijding. Er staan enkele foto's op de site.  

   

 

Fractievergadering bijwonen  

De Provinciale Statenfractie van de ChristenUnie vergadert bijna elke maandagavond. U bent van harte 
welkom om een vergadering bij te wonen. Wilt u zich dan wel wel van tevoren aanmelden bij onze  
fractiemedewerkster Sipkje Messink? messink@fryslan.nl of telefonisch 058-2928801.  

 

ChristenUnie op Twitter  

Volg de ChristenUnie Fryslân ook op Twitter: @CUFryslan 

Ook de individuele Statenleden zijn te volgen op Twitter: 
Anja Haga: @Anja_Haga 
Wiebo de Vries: @wiebodevries 
Ynze de Boer: @YdeBoer 
Voor alle nieuws over de ChristenUnie Fryslân kijk op onze website: www.fryslan.christenunie.nl  

#samen       #schepping       #sterk  
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